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ÂÂÅÄÅÍÈÅ

Что такое ВПР?

Всероссийские проверочные работы (ВПР) — это контрольные работы, которые оце-
нивают индивидуальные достижения учащихся по разным школьным предметам, в том 
числе по математике. С 2015 года ВПР проводят во всех школах России в одно и тоже 
время для каждой параллели классов.

Как проводятся ВПР?

Ученики пишут контрольные работы в своих школах, а учителя проверяют ВПР. Ра-
бота для 6 класса по математике содержит 13 заданий, представленных на бланках, на 
этих же бланках нужно записывать решения заданий и ответ, а в некоторых заданиях 
в бланк нужно записать только ответ.

Во время ВПР можно использовать черновики, однако проверяются только бланки 
работ, поэтому нужно не забыть внести решения и ответы в бланк. Использовать каль-
кулятор, учебники или другие справочные источники нельзя.

Время для выполнения работы — 1 час.

Как оценивают ВПР?

За ВПР выставляют баллы, а не оценки. Для ВПР по математике для 6 класса при-
нята следующая система начисления баллов: за задания 9, 11 и 13 можно получить от 
0 до 2 баллов, за правильное решение каждого из остальных заданий можно получить 
1 балл.

Если хотите перевести баллы в оценки —  это можно сделать c помощью шкалы, по-
мещённой в конце пособия.

Результаты ВПР каждая школа вносит в единую информационную систему, сообщает 
ученикам и их родителям.

Из чего состоит это пособие?

В пособии представлено 20 вариантов работ, аналогичных вариантам ВПР по мате-
матике для 6 класса. В конце пособия помещены решения наиболее сложных заданий 
из варианта 1 и ответы к заданиям всех вариантов.

Благодарим за помощь в подготовке книги коллег и учеников 6-х классов школы 
№ 1568 г. Москвы, а также студентов Института цифрового образования МГПУ!
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Фамилия

Имя

Класс 6

ÈÍÑÒÐÓÊÖÈß ÏÎ ÂÛÏÎËÍÅÍÈÞ ÐÀÁÎÒÛ

Уважаемый ученик 6 класса!

На выполнение работы по математике даётся 60 минут.
Работа содержит 13 заданий.
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.
В заданиях 9, 11, 13, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», за-

пишите подробное решение и ответ в указанном месте.
Если вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, спра-

вочниками, калькулятором.
При необходимости можно пользоваться черновиком.
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Задание, которое 

не удаётся выполнить сразу, пропускайте и переходите к следующему. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий.

Желаем успеха!
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 1 Вычислите: (–3)  ·  (76  –  131).

О т в е т :

 2 Вычислите: 7
–

2
  ·

3
5 3 2

.

О т в е т :

 3 Число уменьшили на четверть и получили 240. Найдите исходное число.

О т в е т :

 4 Вычислите: 2,12  –  0,2  ·  6,4.

О т в е т :

 5 На рисунке изображены морская свинка и речной бобёр. Длина морской свинки 
равна 20,4 см. Какова примерная длина речного бобра с хвостом? Ответ дайте 
в мм.

О т в е т :
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 6 В таблице показана масса некоторых фруктов и их количество на складе.

Фрукты Количество, кг Цена за 1 кг, руб.

Яблоки 20 100

Груши 40 150

Мандарины 30 120

Апельсины 10 180

На сколько стоимость всех яблок меньше стоимости всех груш?

О т в е т :

 7 Найдите значение выражения 9а  –  5  ·  |b  –  2| при a  =  –6, b  =  –2.

О т в е т :

 8 На координатной прямой отмечены точки К, Е и С.

E C K

0     1

Установите соответствие между точками и их координатами.

ТОЧКИ КООРДИНАТЫ

К 1) 0,5

Е 2) 11
2

С 3) –0,81

4) 27
7

5) –1,1

В таблице под каждой буквой укажите номер соответствующей координаты.

О т в е т :
K C E
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 9 Вычислите: 2
17

:
5

–
11

  –  9 · 1
1

20 12 15 9
. Запишите решение и ответ.

Р е ш е н и е:

О т в е т :

 10 Исходное утверждение.

Если натуральное число оканчивается на 0, то оно делится на 5.

Выберите утверждение, которое означает то же самое, что и исходное утверждение, 
и запишите в ответе его номер.

1) Если натуральное число не оканчивается на 0, то оно не делится на 5.
2) Если натуральное число не делится на 5, то оно не оканчивается на 0.
3) Если натуральное число не оканчивается на 0, то оно делится на 5.
4) Если натуральное число не делится на 5, то оно оканчивается на 0.

О т в е т :

 11 Беговые лыжи стоили 3500 руб. На распродаже цену снизили на 10%, а потом 
эту сниженную цену повысили на 10%. Сколько стали стоить беговые лыжи после 
повышения цены?

Р е ш е н и е:

О т в е т :



ÂÏÐ. ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÀ. 6 ÊËÀÑÑ. ÒÐÅÍÈÐÎÂÎ×ÍÛÅ ÂÀÐÈÀÍÒÛ8

 12 Большой кубик склеен из 27 маленьких одинаковых деревянных кубиков. В нём 
просверлили 4 сквозные дырки, параллельные рёбрам. Сколько маленьких кубиков 
просверлили насквозь?

О т в е т :

 13 В некотором двузначном числе поменяли местами цифры в записи числа и по-
лученное двузначное число сложили с исходным. В результате получили число, 
которое делится на 5. Сколько таких двузначных чисел?

Выпишите все такие числа. Ответ обоснуйте.

Р е ш е н и е:

О т в е т :
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 1 Вычислите:  (–4)  ·  (88  –  133).

О т в е т :

 2 Вычислите: 5
–

2
  ·

12
4 3 35

.

О т в е т :

 3 Число уменьшили на треть и получили 320. Найдите исходное число.

О т в е т :

 4 Вычислите: 2,17  –  0,3  ·  5,2.

О т в е т :

 5 На рисунке изображены морская свинка и речной бобёр. Длина бобра с хвостом 
равна 80,4 см. Какова примерная длина морской свинки? Ответ дайте в мм.

О т в е т :
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 6 В таблице показана масса некоторых фруктов и их количество на складе.

Фрукты Количество, кг Цена за 1 кг, руб.

Яблоки 20 100

Груши 40 150

Мандарины 30 120

Апельсины 10 180

На сколько стоимость всех яблок меньше стоимости всех мандаринов?

О т в е т :

 7 Найдите значение выражения 8а  –  6  ·  |b  –  3| при a  =  –5, b  =  –3.

О т в е т :

 8 На координатной прямой отмечены точки К, N и С.

N C K

0     1

Установите соответствие между точками и их координатами.

ТОЧКИ КООРДИНАТЫ

К 1) 1,74

N 2) –11
2

С 3) –0,5

4) 23
8

5) –1,14

В таблице под каждой буквой укажите номер соответствующей координаты.

О т в е т :
K C N


